

Sportul

PROLETARI DIN TOATE TĂRILE, UNIȚI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCATIE FIZICA SI SPORT

ANUL XXVIII — Nr. 6988

4 PAGINI 30 BANI

Marți 7 martie 1972

„TROFEUL CARPAȚI“ A REVENIT ECHIPEI CEA MAI ÎN FORMĂ: R.D. GERMANĂ

PROIEȘTI, 6 (prin telex, de la trimitul nostru).
Cu jocurile etapei a V-a, desfășurate luni în sala „Victoria”, s-au încheiat întrecerile ediției a XIII-a a competiției masculine de handbal dotată cu „Trofeul Carpați”.

IUGOSLAVIA — ROMANIA
(tinere) 29—13 (13—5)

Deși lipsită de aportul a trei dintre cei mai buni jucători ai săi selecționata iugoslaviei a învins comod, la o diferență apreciabilă, formația de tineret a țării noastre. Și în acest meci handbaliștii iugoslavi au fost supuși unor interesante teste tactice în sensul că au alternat diferite sisteme de apărare, în final, spre surprinderea lor, tinerii handbaliști români au aplicat și ei presingul, desigur nu cu scopul de a mai întoarce rezultatul, și s-au descurcat destul de bine.
Au marcat: Horvat (6), Ušber (6), Pribanić (5), Lazarević (4), Laverni (3), Dragun (3), Pokrajac (2), respectiv Constantinescu (4), Voinea (2), Cirlan (2), Odoie (2), Căpră, Tase și Schraafer. Arbitri: T. Killhorn și G. Hautbraken, ambii din Olanda.

CEHOSLOVACIA — SUECIA
22—12 (10—5)

Întilnirea era foarte importantă și pentru echipa României, care, în cazul unei victorii a handbaliștilor cehoslovaci, nu mai putea pierde locul secund indiferent de rezultatul din partida cu R.D.G. Fără să fie, însă, nevoie de încurajările publicului, jucătorii lui Jiri Vicha s-au impus clar de la începutul partidei și au continuat să joace într-un ritm infernal până în final. Au marcat: Lukosik (3), Konecny (4), Klimcik (4), Jarry (3), Satripa (3), Habert (2), Kavan (3), respectiv Jonsson (3), D. Eriksson (1), Persson (1), L. Eriksson (3), Segerstad (2), Olsson (2).

R.D.G. — ROMANIA
15—9 (7—2)

Victorie clară, fără nici un fel de scuze pentru echipa noastră și cu toate meritele pentru învingători. Ei au alcătuit o formație matură, cu vaste și variate posibilități tactice de apărare și atac, în timp ce noi am jucat simplist, fără ritm, cu nepermiț de multe greșeli de ordin tehnic (pase în aut, „pasi” etc.). R.D.G. a condus de la început cu o diferență evidentă, la 3—4 goluri, diferență pe care a mărit-o pe parcurs. Echipa română a avut un singur și, din păcate, scurt moment de revenire, la



Gata încearcă o pătrundere blocată însă prompt de un apărător din formația R.D. Germane
Foto: Theo MACARSCHI

inceputul reprizei secundă, când s-a apropiat la 3 goluri, reducând din diferența care la pauză era de 5 goluri. Calmul și siguranța în joc a adversarilor au anulat, însă, imediat elanul jucătorilor români.

Au marcat: Langhoff (1), Ganschow (2), Rost (3), Hildebrand (1), Rose (3), Lackemacher (1), Bohme (2), respectiv Grui (3), Gunesch, Kicsid, Tudose, Licu, Samungi și Cosma cite un gol.

CLASAMENT FINAL	
1. R. D. Germană	54 1 0 99—71 9
2. România A.	5 3 1 2 72—68 6
3. Iugoslavia	5 3 1 2 97—83 5
4. Cehoslovacia	5 2 1 2 86—75 5
5. Suedia	5 2 1 2 86—74 5
6. România tin.	3 2 1 2 65—115 3

Cupa fair-play: Suedia: Golțer; Ganschow (R.D. Germană); Cel mai bun jucător: Horvat (Iugoslavia); Cel mai bun portar: Voigh (R.D.G.).

Călin ANTONESCU

HANDBALISTELE NOASTRE EVOLUEAZA LA NEUBRANDENBURG

Aseară au început întrecerile turneului internațional feminin de la Neubrandenburg (R.D. Germană), la care participă primele reprezentative din Danemarca, Cehoslovacia, Polonia, Ungaria, România și R.D. Germană. Formația țării noastre este alcătuită din următoarele jucătoare: L. Anca-Moise, E. Simo, S.

Arghir, R. Sos, D. Băicoianu, T. Popa, M. Popa, N. Ibadula, D. Furcoul, I. Rigo, V. Vieru, I. Ganesca, M. Miliog și M. Naghiari. Din cauza orelor tirul la care se desfășoară partidele, primele rezultate vor fi publicate în numărul nostru de mâine.

SĂRBĂTORILE SPORTIVE ALE TINEREȚII

Într-o excelentă organizare, Uniunea Tineretului Comunist, Consiliul Național al Organizației Pionierilor și Ministerul Invățământului au aranjat în competițiile „Cupa tineretului de la saie”, „Olimpiada de iarnă a elevilor” și „Sănuța de argint” un mare număr de tineri, participanți la etapa de masă a acestor întreceri.
Sâmbătă și duminică, între cabana Diham și Poiana Izvoarelor, pe o scenă de zăpadă, s-au desfășurat concursurile sportive organizate în întipinirea „Semicentenariului U.T.C.”.

„Sănuța de argint”, competiție care a devenit una dintre cele mai populare și îndrăgite întreceri sportive ale tineretului școlar.
Pe drumul vechi care leagă Cota 1400 de Sinaia, pe un canal speleologic amenajat, au alunecat sănuțele conduse de pionieri și elevi, fete și băieți.
Zăpada proaspăt căzută a transformat falnicii brozi în adevărate expoziții de dansuri. Au coborât mai întâi fetele. Apoi băieții au făcut „demonstrații” pe eruze, în aplauzele spectatorilor. „Sănuța de argint” a cucerit nu numai tineretul, ci și marea masă a amatorilor de munte. S-au făcut chiar propuneri de extindere la seniori și par-

te. Fotoreportaj de Paul ROMOȘAN

(Continuare în pag. a 2-a)

La Cota 1400, unde se întilnesc cele două bijuterii roșii — Telecabinele — care au scurtat drumul excursionistului din Sinaia spre tîrf cu multe minute, într-un carer ordonat, 125 DE FINALISTI DIN 35 DE JUDEȚE au raportat prezența la startul celei de-a IV-a ediții a concursului dotat cu trofeul

Finaliștii „Olimpiadei de iarnă a elevilor” și „Cupei Tineretului de la saie” se îndreaptă spre locul concursului



Finaliștii „Olimpiadei de iarnă a elevilor” și „Cupei Tineretului de la saie” se îndreaptă spre locul concursului

Azi, la Arad, Inaugurarea sezonului internațional oficial PENTRU U.T.A., TOTTENHAM REPREZINTĂ UN TEST DE CALIBRUL FEYENOORD

ARAD, 6 (prin telefon, de la trimitul nostru). Duminică seara, în centrul Aradului, peste 1000 de suporteri scandau „U.T.A.—U.T.A.”. Așa au fost primiți fotbaliiștii englezi de la Tottenham în timp ce coborau din autobuz, în fața hotelului „Astoria”.

Corul arădenilor a durat minute în șir. Fotbaliștii englezi zâmbeau. Surprinsii păreau să fie doar cei 9 zăriști trimiși ai țării în care nu există un cotidian de sport. Printre „cel 9” l-am recunoscut pe Robert Oxby, de la „Daily Telegraph”, o veche cunoștință de pe Wembley și de la Guadalajara. Oxby este pentru a cincea dată în România. Cunoaște istoria raporturilor de forțe dintre echipele englezești și cele românești. L-am întrebat, între altele: „Ce echipă românească v-a plăcut mai mult? Mă aștept de diplomație: „„Aș vrea să vă spun peste 48 de ore”.

Dimineață, la ieșirea din hotel, fotbaliiștii englezi s-au frecat la ochi. Un soare orbitor inunda esplanada din fața hotelului „Astoria”.
În așteptarea antrenamentului oaspeților, care avea să înceapă la orele 11, am intrat în sala de popice U.T.A., unde fotbaliiștii arădeni erau angajați într-o teribilă partidă, uilind parcă de Tottenham și, mai ales, de faptul că londonienii sînt nelinviși pe anul 1972. În meciul de popice, un singur forfait: Leret. Așa cum se spune aici, „decanul” are nevoie întotdeauna de o reculegere specială, înaintea marilor întilniri. L-am întilnit, totuși, în tribună. Și i-am pus întrebarea clasică. Leret mi-a arătat „Sportul”, invitându-mă să citesc titlul consacrat „Cupei României”. Apoi m-a privit zâmbind bălănește: „O să încercăm și minunea asta, adică să ciștigăm la Tottenham, într-o vreme cînd colecțiiștii din prima divizie nu reușesc să ciștige la Timișoara, cu „Pol”, la Satu Mare, la Galați, la Brașov, cu Tractorul, și la Calafat. O să încercăm să dăm un gol în plus în fața învingătorilor lui Bobby Charlton și Best”.



BROȘOVȘCHI



PETESCU

La orele 11 a început antrenamentul echipierilor de la Tottenham în cel mai pur stil englezesc, cu centrări lungi și voleuri-bombă. (Fotbaliștii englezi, admirînd calitatea gazonului în această frumoasă zi de primăvară, erau surprinși că România este o țară în care campionatul nu a fost reluat). Singurul jucător mai rezervat în timpul antrenamentului, condus de directorul tehnic Bill Nicholson și de Eady Bailly (ambii în training), a fost Chivers, care a suferit o întindere în ultimele minute ale me-

ciului cu Manchester United, fiind incert pentru jocul de mâine (n.n.—astăzi). Afîind de această eventualitate, care a stîrnit bună dispoziție printre suporterii aflați în tribună, antrenorul Dumitrescu a spus: „Eu aș prefera ca internaționalul Chivers să joace. Între un Chivers accidentat și o rezervă care abia așteaptă să-i ia locul, îl prefer pe Chivers”.

Antrenamentul a continuat într-un tempo care a crescut de la un minut la altul. Impresia generală se confirmă. Această echipă londoneză, formată dintr-o majoritate engleză, un irlandez din

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. a 3-a)

ELISABETA POLIHROIADDE ȘI ALEXANDRA NICOLAU LA TURNEUL DE ȘAH DE LA BELGRAD

Maestrele internaționale Elisabeta Polihroiadde și Alexandra Nicolau participă la tradiționalul turneu internațional de șah de la Belgrad, organizat cu prilejul sărbătoririi zilei de 8 Martie. Concursul reunește principalele forțe ale șahului mondial feminin, în frunte cu detinătoarea titlului de campionă a lumii, marea maestră sovietică Nona Gaprindayvili.

E. ALMER 2:12,9 PE 200 m DELFIN — A 9-a PERFORMANȚĂ EUROPEANĂ

În cadrul ultimului concurs de înot desfășurat la Restia, Eugen Almer a realizat o excelentă performanță în proba de 200 m delfin (în care el nu este specialist), fiind cronometrat în 2:12,9, timp superior cu 2,1 secunde recordului național. Cu acest prilej, înotătorul resitean a înregistrat a 9-a performanță europeană (în bazin de 25 m) pe această distanță.

Alte rezultate: Hoholu 57,4 și Gherban 58,2 pe 100 m liber; Bileșcan 67,8 și Barani 68,8 pe 100 m delfin; D. Wetterneck 2:18,1 (record de juniori) pe 200 m delfin; Grosșan 68,4 pe 100 m spate; Lavinia Donea 2:44,6 pe 200 m mixt. (D. Giăven — cosp. județean).

Savaris înscrie primul gol al formației italiene în meciul cu Bulgaria
Fotografii de DRAGOȘ NEAGU

La finalele de lupte libere

AU DISPĂRUT PROCEDEELE TEHNICE DE GRECO-ROMANE!

Subliniind că recente finale ale campionatelor republicane individuale de lupte libere ale seniorilor au fost deosebit de disputate (la unele categorii campionii nu și-au mai putut apăra titlurile), s-ar părea că ar fi suficient pentru a aprecia că această a 19-a ediție a competiției s-a bucurat de un frumos succes. Asemenea constatări le-am făcut însă, și cu prilejul altor finale din ultimii ani. Dar aproape de fiecare dată ne manifestăm și insatisfacția pentru faptul că unii dintre sportivi, chiar și dintre cei care îmbrăcău tricourile de campioni, foloseau multe procedee tehnice de lupte greco-romane. Este adevărat că asemenea procedee am văzut și la campionatele mondiale de anul trecut, cîteva dintre acestea aducînd chiar puncte prețioase, uneori și victorii, celor care le-au declanșat cu abilitate. Numai că luptătorii la care ne referim dispuneau și de o întregă suită de procedee tehnice specifice liberelor și, ceea ce este mai important, se bizuiau pe acestea în tot timpul partidelor.

Iată că, de astă dată, la finalele de la Brașov, toți concurenții au utilizat procedee tehnice specifice stilului de lupte libere. Constatarea este, fără îndoială, că se poate de îmbucurătoare. Faptul presupune, în mod cert, că la cluburi

și asociații antrenorii au reușit, în sfîrșit, să-și pregătească sportivii după complicită manual al stilului de lupte libere. Cu mult succes au reușit și-o făcă, în primul rînd, antrenorii Vascul Popovici și George Șuteu de la clubul Steaua, ai cărora luptători s-au impus la patru din cele zece categorii. Succesul acesta a fost hotărîtor pentru ca, în clasamentul pe municipii și județe, Bucureștiul să ocupe locul I.

Cu toate că nu au cucerit nici un titlu de campion, luptătorii brașoveni de la Steagul roșu (antrenor Ion Mureșan) și de la Dinamo (Ion Bălin) au fost prezenți în număr mare pînă în semifinale sau chiar finale. De ce n-au ieșit, totuși, învingători? Pentru că, bunăoară, C. Moldovan (Steagul roșu) nu putea realmente să treacă de experimentatul P. Coman, ne lipsit de cele mai mari competențe internaționale în ultimii patru ani, la care se adaugă și faptul, nu mai puțin semnificativ, că a cucerit de șapte ori titlul național la categoria pană (62 kg). „Ușorul” (74 kg) Gh. Paraschiv (Dinamo) nu putea să emită pretenții în fața

Călin CHIRIAC

(Continuare în pag. a 2-a)

atletism COLEGIULUI CENTRAL DE ANTRENORI

In ultima sa sedinta de lucru, biroul Federatiei romane de atletism a analizat, in conformitate cu planul sau de munca...

MODIFICARI IMPORTANTE IN RINDUL CENTRAL DE ANTRENORI

Unii din specialistii vor face parte de acum inainte de Gheorghe Zimbreanu, antrenor federal...

handbal LA INCHEIEREA MARIU COMPETITII

PLOIESTI. 5 (prin telex, de la trimelele noastre). Una dintre cele mai importante competitii ale anului...

TROFEUL CARPATI PRIMELE NOTATII

In aceasta competitie, Torneul a fost atat de tare si compozitarea formelor participante...



Pana (dreapta) va castiga aceasta cursa directa cu Reinhard, dar sutul sau va fi blocat de virtuozul portar elvețian Rigoleit.

volei După turneul masculin de la Galati NEPERMISE OSCILATIILE IN EVOLUTIA ECHIBELOR

Turneul masculin de care returul diviziei A la programat la Galati nu s-a ridicat decat rareori la nivelul tehnic...

După turneul masculin de la Galati NEPERMISE OSCILATIILE IN EVOLUTIA ECHIBELOR

In finală, rezultatul este inconstanta a fost caracteristica principală a turneului...

CLASAMENTUL INAINTEA ULTIMULUI TURNEU

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Dinamo, Steaua, Rapid, etc.

SARBATORILE SPORTIVE ALE TINERETII

Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1.

APARAREA RAMINE PUNCTUL NEURALGIC IN JOCUL ECHIBEI NOASTRE

Cu mai puțin de trei săptămâni înaintea participării la grupa B a campionatului mondial...



Lapidistul Chitșoiu trage năprasnic și blocajul pălăniilor va fi din nou învins. Fază din meciul Rapid - Politehnica Galati (3-0).

CLASAMENTUL INAINTEA ULTIMULUI TURNEU

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Dinamo, Steaua, Rapid, etc.

SARBATORILE SPORTIVE ALE TINERETII

Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1.

APARAREA RAMINE PUNCTUL NEURALGIC IN JOCUL ECHIBEI NOASTRE

Cu mai puțin de trei săptămâni înaintea participării la grupa B a campionatului mondial...

In disputa pentru evitarea retrogradării, clubul din experiența sistemului turneu distigat de jucători cu două săptămâni în urmă la Brașov...

CLASAMENTUL INAINTEA ULTIMULUI TURNEU

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Dinamo, Steaua, Rapid, etc.

SARBATORILE SPORTIVE ALE TINERETII

Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1.

APARAREA RAMINE PUNCTUL NEURALGIC IN JOCUL ECHIBEI NOASTRE

Cu mai puțin de trei săptămâni înaintea participării la grupa B a campionatului mondial...

A. S. ARMATA-BRASOV CAMPIOANĂ LA TINERET

I.P.G.G. a cucerit „Cupa A. Irimia”. Campionatele republicane de alpinism pentru echipe feminine și de tineret...

REZULTATE DIN DIVIZIA B

Simbolul și dominația sa desăvârșită a fost în divizia secundă. Iată rezultatele înregistrate: MASCULIN: Locomotiva București...

CLASAMENTUL INAINTEA ULTIMULUI TURNEU

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Dinamo, Steaua, Rapid, etc.

SARBATORILE SPORTIVE ALE TINERETII

Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1.

APARAREA RAMINE PUNCTUL NEURALGIC IN JOCUL ECHIBEI NOASTRE

Cu mai puțin de trei săptămâni înaintea participării la grupa B a campionatului mondial...

TENIS DE MASĂ

Dintre cele cinci meciuri masculine din etapa campionatului republican de tenis de masă...

TENIS DE MASĂ

Dintre cele cinci meciuri masculine din etapa campionatului republican de tenis de masă...

CLASAMENTUL INAINTEA ULTIMULUI TURNEU

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Dinamo, Steaua, Rapid, etc.

SARBATORILE SPORTIVE ALE TINERETII

Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1.

APARAREA RAMINE PUNCTUL NEURALGIC IN JOCUL ECHIBEI NOASTRE

Cu mai puțin de trei săptămâni înaintea participării la grupa B a campionatului mondial...

TENIS DE MASĂ

Dintre cele cinci meciuri masculine din etapa campionatului republican de tenis de masă...

TENIS DE MASĂ

Dintre cele cinci meciuri masculine din etapa campionatului republican de tenis de masă...

CLASAMENTUL INAINTEA ULTIMULUI TURNEU

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Dinamo, Steaua, Rapid, etc.

SARBATORILE SPORTIVE ALE TINERETII

Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1.

APARAREA RAMINE PUNCTUL NEURALGIC IN JOCUL ECHIBEI NOASTRE

Cu mai puțin de trei săptămâni înaintea participării la grupa B a campionatului mondial...

TENIS DE MASĂ

Dintre cele cinci meciuri masculine din etapa campionatului republican de tenis de masă...

TENIS DE MASĂ

Dintre cele cinci meciuri masculine din etapa campionatului republican de tenis de masă...

CLASAMENTUL INAINTEA ULTIMULUI TURNEU

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Dinamo, Steaua, Rapid, etc.

SARBATORILE SPORTIVE ALE TINERETII

Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1.

APARAREA RAMINE PUNCTUL NEURALGIC IN JOCUL ECHIBEI NOASTRE

Cu mai puțin de trei săptămâni înaintea participării la grupa B a campionatului mondial...

TENIS DE MASĂ

Dintre cele cinci meciuri masculine din etapa campionatului republican de tenis de masă...

TENIS DE MASĂ

Dintre cele cinci meciuri masculine din etapa campionatului republican de tenis de masă...

CLASAMENTUL INAINTEA ULTIMULUI TURNEU

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Dinamo, Steaua, Rapid, etc.

SARBATORILE SPORTIVE ALE TINERETII

Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1.

APARAREA RAMINE PUNCTUL NEURALGIC IN JOCUL ECHIBEI NOASTRE

Cu mai puțin de trei săptămâni înaintea participării la grupa B a campionatului mondial...

TENIS DE MASĂ

Dintre cele cinci meciuri masculine din etapa campionatului republican de tenis de masă...

TENIS DE MASĂ

Dintre cele cinci meciuri masculine din etapa campionatului republican de tenis de masă...

CLASAMENTUL INAINTEA ULTIMULUI TURNEU

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Dinamo, Steaua, Rapid, etc.

SARBATORILE SPORTIVE ALE TINERETII

Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1.

APARAREA RAMINE PUNCTUL NEURALGIC IN JOCUL ECHIBEI NOASTRE

Cu mai puțin de trei săptămâni înaintea participării la grupa B a campionatului mondial...

TENIS DE MASĂ

Dintre cele cinci meciuri masculine din etapa campionatului republican de tenis de masă...

TENIS DE MASĂ

Dintre cele cinci meciuri masculine din etapa campionatului republican de tenis de masă...

CLASAMENTUL INAINTEA ULTIMULUI TURNEU

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Dinamo, Steaua, Rapid, etc.

SARBATORILE SPORTIVE ALE TINERETII

Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1.

APARAREA RAMINE PUNCTUL NEURALGIC IN JOCUL ECHIBEI NOASTRE

Cu mai puțin de trei săptămâni înaintea participării la grupa B a campionatului mondial...

TENIS DE MASĂ

Dintre cele cinci meciuri masculine din etapa campionatului republican de tenis de masă...

TENIS DE MASĂ

Dintre cele cinci meciuri masculine din etapa campionatului republican de tenis de masă...

CLASAMENTUL INAINTEA ULTIMULUI TURNEU

Table with 2 columns: Team name and points. Includes Dinamo, Steaua, Rapid, etc.

SARBATORILE SPORTIVE ALE TINERETII

Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1. Urmare din pag. 1.

APARAREA RAMINE PUNCTUL NEURALGIC IN JOCUL ECHIBEI NOASTRE

Cu mai puțin de trei săptămâni înaintea participării la grupa B a campionatului mondial...

Football

7 K.O.-uri LA PRIMA NUMĂRĂTOARE...

...NU MA REPREZINTĂ AMUZANTE EXCEPȚII DE CUPĂ

Competițiile de tip Cupă au avut, au și vor avea întotdeauna un farmec aparte și o viață zgometoasă. De ce farmec? Pentru că împreună din urnă care pun pe plan de egalitate...



Mai bine de jumătate din meciul de la Boldiș, A.S.A. Tg. Mureș s-a aprât cu dirigenie în fața avalanșei de atacuri de divizionarii C. Petrolistul. În imagine, meciul surprins respingând un atac puternic de extremă gazdelor, Călăvie

Foto: Zaharia IVAN

tr-un fel, să-i ocrotiți, să le apărați o corecție mai ușoară. Iată însă că sparring-partenerii și-au trimis - într-o proporție îngrijorătoare - vedetele la poezie, făcându-ne să ne întrebăm azi, absolut legitim, dacă nu ar fi mai indicat, pe viitor, ca echipele de Divizia A să se prezinte la Cupa României într-o fază mai...

Marius POPESCU

COLEGIUL CENTRAL-ANTRENORII DE DIVIZIA A, ÎN DIALOG BINEVENIT

O ședință utilă, un prilej de bilanț al pregătirilor, dar și de reflecții, pentru că au mai ramas destule de făcut...

Ieri, la sediul F.R.F. s-a desfășurat constituirea antrenorilor echipei de Divizia A organizată de Federația prin Colegiul central al antrenorilor. De la început se cuvine a fi apreciată utilitatea acestui dialog direct, acum, în preajma reluării campionatului, între forul central și cei chemați să pună în practică tot ce se consideră util pentru progresul fotbalului nostru...

Armata, Rapid și Politehnica. Unele formații (A.S. Armata, de pildă), nu dispun de condiții necesare unei bune recuperări după efort. Cit privește procesul de instruire nu peste tot constatărilă sînt de natură să mulțumească. Obiectivele de instruire ale primelor formații de la A. S. Armata și C. R. Dragășin...

Naționala și noul sezon „LUĂRE DE PULS” AU DEVENIT OBLIGATORII

Vă eram dator cu câteva observații asupra primului rendez-vous al lotului A pe 1972. Mai întâi, câteva precizări de ordin organizatoric-administrativ despre turneul în Turcia și Grecia. Renunțând la deplasarea în Brazilia și în alte țări sud-americane, federația s-a văzut în situația de a înlocui a cel turneu cu unul prezentând condiții de deplasare mult mai reduse...

patru „bococi” - Ștefan, Crețu, Sătmăreanu II, Uifăleanu - și nici unul n-a constituit o deziluzie. Toți au valoarea prezentei în primul lot dar nu ÎNCA în prima formație. Fondul de selecționare a câștigat patru jucători, din toate compartimentele, și asta nu-i de mirare. Dacă nu uităm că și turneul marocan a impus o serie de jucători, vedem că posibilitatea de a repara deficiențele care se vor ivi - și trebuie să ne așteptăm la ele - a crescut considerabil în ultimele șase luni. Lotului de bază, acela din finalul sezonului de toamnă, plus Dumitracu (reținut, în bună măsură, tocmai prin selecționarea în turneul în Turcia și Grecia), i se adaugă cei patru mai sus citați, Pop, Simion, Broșovschi, Ruzubei, Kun II - revelații mai vechi sau mai noi ale campionatului, sau ale celorlalte reprezentative - și vom ajunge la aproape 30 de jucători pasibili de a apărea pe lista lotului A.



LUPESCU - un final de carieră plin de reușite - o excepție de la regulă, în această privință...

convocării, tocmai pentru că își dă seama că în momentul de față acel clasic „joc de acomodare” înainte cu 48 de ore de întinderea oficială nu mai reprezintă nimic. Selecționării simt nevoia acestor „luări de puls” a loturilor, tocmai spre a verifica tratamentul de lungă durată întocmit de ei și care tinde să prezinte „pacientului” viguros și în bună dispoziție la „ora H” la începutul turneului la care s-a alăturat lotul pregătit de Angelo Niculescu.

Naționala noastră, intrată în primul grup valoric european, nu poate ignora aceste legi și realități de pregătire. Mai cu seamă că, fără să aibă situația altor selecționate, obligată la permanenți în grup, la despărțiri dureroase, dar necesare, trebuie totuși să verifice neîntrerupt echilibrul care urmează, elementele cele mai indicate să urce spre titularizare în viitorul apropiat. Spre a-i forma o convingere, ai nevoie de verificări repetate, mai întâi în condițiile partidelor-test, mai departe în acelea ale amicalelor și, apoi, vine sentința. Turneul turco-grec a prezentat

Eftimie IONESCU

AZI, TRAGEREA LA SORTĂ

A „8”-imilor CUPEI ROMÂNIEI

La sediul Federației române de fotbal va avea loc astăzi, de la ora 18, tragera la sorți a „8”-imilor Cupei României. Partidele din „8”-imile Cupei se vor desfășura în ziua de 15 martie, pe terenuri neutre.

ULTIMELE VEȘTI DE LA STEAUA

Emoțiile cresc în rândurile stelelor pe măsură ce se apropie difficult joc cu Bayern München, programat miercuri de la ora 19.30 pe Stadionul „23 August”, sub arbitrajul olandezilor L. Boogaerts (în centru), J. Beck și C. Corver. Si emoțiile sînt cu atât mai mari, iar partida - prima din staturile Cupei cupelor - cu atât mai grea cu cit echipa bucaresteană parcurge o perioadă de impas. Ca echipa nu merge s-a văzut din Cupă, la Timișoara, unde a fost eliminată, și s-a confirmat, o dată în plus, și la ultimul joc de verificare, disputat duminică la Brașov, în compania formației de titlu a Steagului roșu, de care a fost învinsă cu 2-0! (autorii go-

lurilor: Tănăsescu și Porumbiță). După cum ne-a informat corespondentul nostru C. Grăia, evoluția bucaresteanilor a fost marcată de aceleși carențe: joc înclintit, ineficiență totală, greșeli de ordin tehnic și tactic, scădere de ritm de joc. Steaua a aliniat în acest ultim meci următoarea formație: Haidu (Min. 46; Coman) - Sătmăreanu, Smarandache (min. 46; Negrea), Hălămeagău (min. 46; Ciugariu), Cristache - Vișu, Savu - Pantea, Tătaru, Iordănescu, Năstase (min. 46; Dumitriu III). Să sperăm că fotbalistii Stelei vor face un efort de voință și se vor regăsi, în fine, pentru a trece cu bine primul examen în fața münchenzeilor.

BAYERN MÜNCHEN SOSEȘTE AZI LA PRÎNZ

MÜNCHEN, 6 (prin telefon). Udo Latke, antrenorul lui Bayern, a plecat luni dimineață în pragul de jucători pentru ultimul antrenament înaintea plecării spre București. A lipsit mijlocușul Roth, accidentat. Duminică, fotbalistii de la Bayern au avut zi liberă, zi de odihnă, după meciul de campionat susținut simțită în compania lui Kaiserslautern. Marti, la ora prînzului, întreaga delegație a lui Bayern se va îmbarca în avion-cursă al societății „Lufthansa”, cu destinația București unde se va ajunge în cursul după-amiezii. După terminarea antrenamentului de luni dimineața, antrenorul Udo Latke a făcut următoarea declarație ziaristilor prezenți în mod special la sediul clubului, alături de un numeros grup de foto și radio-reporteri: „Meciul de la București este foarte greu pentru noi. Aș fi încântat dacă am reuși un rezultat de egalitate, situație în care sistemul nostru suta califică. Dar, repet, nu va fi de loc ușor să ajungem la o asemenea eventualitate. Echipela românească joacă foarte bine contra formațiilor noastre. Rezultatele arată că e dificil ne adaptăm stilului echipelor române. Steaua are o cifră foarte bună de valoare titularilor reprezentativi, pe care o cunoștem foarte bine, fiindcă am văzut-o în multe întîlniri.”

pe care-l cunoștea, dar nu era timp de glume. Față de laconismul lui Bill Nicholson, am fost obligat să organizez o scurtă... conferință de presă cu ziaristii englezi, pentru a obține informații probabile. În numele lor, a răspuns David Lacey de la „Guardian”. Iată, după părerea lui, formația probabilă Jennings - Evans, Knowles - Holder (Pratt), England, Beal - Gilzean, Perrynan, Chivers (Holder), Peters, Morgan. U.T.A. va alinia echipa etalon: Vidac - Birău, Lerer, Pojoni, Popovici - Domide, Petescu, Broșovschi - Sima, Kun II, Both. Este posibilă utilizarea lui Axente în locul lui Sima. La orele 15.30 arbitru vest-german G. Schlenker, ajutat de compatrioții săi K. Rogner și W. Hantschke va fluiera începutul meciului.

LOTO-PRONOSPORT

IN ATENȚIA PARTICIPANȚILOR DE LA TRAGEREA SPECIALĂ LOTO A MĂRTIȘORULUI. Tragera va avea loc astăzi la București în sala de festivități a Clubului sportiv Dinamo, din șos. Ștefan cel Mare, cu începere de la ora 10.30. Tragera va fi radio-difuzată, iar panoul cu rezultate va fi televizat în cursul serii. Depunerea biletelor câștigătoare se va face pînă în ziua de sîmbătă 11 martie 1972, la ora 13 în orasele reședință de județ și pînă

în ziua de vineri 10 martie 1972, la ora 13 în celelalte localități. Omologarea câștigurilor se va efectua Joi 16 martie 1972. Astăzi este ultima zi în care va mai putea procura biletele pentru tragerea Pronoexpress obișnuită, de miercuri 8 martie a.c., tragere care va fi televizată direct din Studioul de Televiziune, cu începere de la ora 19.10. Rubrică redactată de Loto-Prono-sport.

PROGRAMUL TRANSMISIILOR LA TELEVIZIUNE ÎN ACEASTĂ SĂPTĂMINĂ

Marti 7 martie: ora 15.43: U.T.A. - TOTTENHAM (transmisie directă de la Arad) Miercuri 8 martie, ora 15.25: STEAUA - BAYERN MÜNCHEN (transmisie directă la stadion) „23 AUGUST” Joi 9 martie, ora 21.10: UJPESTI DOZSA - CELTIC GLASGOW (înregistrare de la Budapesta) Duminică 12 martie, ora 14: UJ CLUJ - POLITEHNICA IAȘI - tiv. A (transmisie directă de la Cluj).

PROGRAMUL RETURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI C, EDIȚIA 1971-1972

Table with 2 columns: ETAPA A XIV-A (26 MARTIE) and ETAPA A XV-A (2 APRILIE). Lists various football teams and their opponents for the first two rounds of the Divizia C championship.

Table with 2 columns: ETAPA A XVI-A (9 APRILIE) and ETAPA A XVII-A (16 APRILIE). Lists various football teams and their opponents for rounds 3 and 4 of the Divizia C championship.

Table with 2 columns: ETAPA A XVIII-A (23 APRILIE) and ETAPA A XIX-A (30 APRILIE). Lists various football teams and their opponents for rounds 5 and 6 of the Divizia C championship.

Table with 2 columns: ETAPA A XX-A (7 MAD) and ETAPA A XXI-A (14 MAD). Lists various football teams and their opponents for rounds 7 and 8 of the Divizia C championship.

